ПОЯСНЕНИЯ //\\ К ЕГО ГРАФИКАМ ПО РАЗМЕТКЕ

-------------------------------------------------------------------------

Коротко изложу своё понимание разметки. Вначале присмотритесь к перечисленным авторам. Сам Эллиотт - автор EWA и не трейдер на тот момент. Прехтер - торговец прогнозами, Нили и Бэкмэн - авторы книг и, если и торгуют, то не на форексе.

Чувствуете, а нам приходится работать на КРУГЛОСУТОЧНОМ рынке по ДЕСЯТКУ пар и вести анализ по 12-16 диапазоном с РАЗМЕТКОЙ каждого !!!!!!!

Первое, с чем я столкнулся на самом раннем этапе работы - полная или частичная непригодность предложенных СИСТЕМ разметки у всех.

Именно для ДИНАМИЧЕСКОЙ разметки форекса они не годилась. Помимо этого, ни у одного автора не было ПОЛНОЙ и стройной систематики разметки, везде были "дыры"

Что неприемлемо на форексе в динамической разметке:

1 Цифры разного размера.

2. Цифры в кружках (их нет на клаве)

3. Различие цветом СТЕПЕНЕЙ волн (но очень удобно цветом варианты)

-------------------------------------------------------

У того же Прехтера, торговца прогнозами (а не КРУГЛОСУТОЧНОГО трейдера, заметьте) разметка построена только с точки зрения ЕГО личного (прогнозного) удобства. Но её невозможно применять на рынке форекс, трейдер вынужден будет сидеть 22 часа у монитора.

------------------------------------------------------

Как должна быть построена и чему отвечать форексная разметка? Она должна быть максимально понятной знакомому с ней и требовать от трейдера МИНИМАЛЬНЫХ затрат времени. Она должна охватывать САМЫЕ МЕЛЬЧАЙШИЕ степени волн (чего нет у Прехтера), ибо часто, чтобы разложить на часовке серию пяти -шести заходов 1-2, приходится уходить на пятиминутку и спускаться на ПЯТЬ степеней ниже самой малой у Прехтера.

А мой вариант по части звёздочек, линий как раз и использует ПОДРУЧНЫЕ и удобные значки клавы, вводя с шестой степени двухзнаковые обозначения.

Далее. Там, где нужно (но нужно было глубоко разобраться в коррекциях), Прехтер не соизволил дать системные названия некоторым типам волн. 

Но, зато он сделал не только бесполезную, но и крайне вредную, IMXO вещь, дав НАЗВАНИЯ СТЕПЕНЯМ волн.

А безмозглые эпигоны понесли по миру (смотрите объяснения на многих сайтах и материалах лекций ДЦ), внедряя в головы обучающихся, привязку НАЗВАНИЙ СТЕПЕНЕЙ волн к ТОМУ ИЛИ ИНОМУ ВРЕМЕННОМУ срезу. Причём внедряя ТУПО и ДОГМАТИЧНО. Одно это наносило, наносит и будет наносить немалый вред и вносить сумятицу в головы начинающих и продвинутых волновиков.

Основной вариант я всегда отмечаю ЧЁРНЫМ, варианты наверх - КРАСНОЙ гаммой, вниз - СИНЕЙ 

Далее - чем крупнее диапазон, тем меньше стоит цифр. Основная "болячка" трейдеров - цифровая ПЕРЕИНФОРМАЦИЯ диапазонов. У меня на рабочих графиках.

Я например, варианты размечаю на наиболее подходящих для него диапазоне. Бессмысленно на ОДНОМ графике гнездить десятки цифр, ночью спросонки, когда прозвучит сигнал, мозги могут вскипеть.

Коротко - всё.

А последовательность волн, начиная с ПЕРВОЙ степени такая:

I,[1],(1),1,i, 1. 1* 1' 1'' 1- 1^ 1~ 1: 1+ 1=

Волны горизонтального треугольника имеют след разметку, указывающую, что именно эта волна или часть волны принадлежит треугольнику:

1-b 2-b 3-b

Волны ДС:

1-1 1-2 1-3

Как я размечаю КОНЕЦ волны ДС, если она имеет ЦЕЛОСТНЫЙ вид ИМПУЛЬСА: v а над ней 3-3 (т.е. указываю последовательный вид волны ДС)

=========================================================

ЕЩЕ ОДИН КОММЕНТАРИЙ

Если вы размечаете ЗДС (завершающая диагональная структура - прим.Al) в предполагаемой волне ..., то субволны там обозначаются ЦИФРАМИ. Буквами же обозначаются субволны в "Горизонтальном" треугольнике. 

-------------------------------------------------------

Поскольку и в той и в другой структуре внутреннее строение субволн 3-3-3-3-3, то частенько при переходе на меньшие диапазоны у трейдера может возникнуть путаница с "концевиками", особенно, когда в одном месте сходятся ТРИ и более РАЗНОГО вида треугольников. Прехтер тут ничего не предлагает. Я решил для себя этот вопрос достаточно просто и рекомендую желающим перенять. Я обозначаю КОНЦЕВЫЕ субволны в "Горизонтальнике" как 3-a, 3-b, 3-c, 3-d, 3-e

а в ЗДС 3-i, 3-ii, 3-iii, 3-iv, 3-v

Первая тройка указывает, что это ВСЯ ВОЛНА в треугольнике и, одновременно, окончание ТРЕТЬЕЙ ТРЕТИ.

Вторая цифра указывает на степень СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ ТРЕТИ субволны (в данном примере-на СТЕПЕНЬ третьей

ТРЕТИ)

Предчувствую, что наиболее въедливые или просто "въехавшие" обязательно зададут вопрос: А как же быть с поименованием ПДС (первичная диагональная структура - прим.Al), где внутренняя структура 5-3-5-3-5

После окончания субволны 5 меньшей степени я над ней так же ставлю литер 3-1 В данном случае единица должна по виду указывать волну степенью выше. Тройка же ВСЕГДА ставится АРАБСКОЙ и означает в таком контексте не СТЕПЕНЬ, волны, а только то, что окончилась волна структуры ПДС.

------------------------------------------------------

Если трейдер привыкнет к такому обозначению, то когда, например, он ведёт вариантную разметку внутри треугольников на волнах большой степени, где субволны, субсубволны и т.д. сами могут быть треугольниками того или иного вида, он НИКОГДА не запутается.

Там просто ОДНА под ДРУГОЙ выстраиваются ДВУХЦИФРОВЫЕ ТРЕУГОЛЬНЫЕ отметины субволн.
